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OBJET : 
  

PROCES-VERBAL des DELIBERATIONS du  
CONSEIL d’ADMINISTRATION 

PARTICIPANTS SIGNATURE PARTICIPANTS SIGNATURE 

Carrier Fabien  Henrot Sabine  

Chereau Corinne excusée Juhel Eric excusé 

Colombé Eric  Marouby Hélène excusée 

Dulac Ketty  Onno Véronique  

Dupuy Olivier  Pham Van Qué Son excusé 

Garnier Olivier    

Gutierrez Gilbert    

REDACTEUR : Eric Colombé   

 Ordre du jour : 

- information sur la réunion concernant la carte scolaire  

- information sur la réunion concernant le financement des écoles  

- présentation des activités de chaque commission  

- budgétisation des commissions: évaluation  

- les attentes du CA vis-à-vis du bureau  

- évolution de l'association pour l'année prochaine  

- questions diverses 
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SUITE: ACTION 
 

début du CA  à 21.00 
 
Le quorum étant atteint, le CA peut délibérer valablement. 
 
Information sur la réunion concernant la carte scolaire : 
Un résumé de cette réunion qui s’est déroulée le 8/02/06 à la Mairie est fait, 
reprenant les éléments cités dans le  compte-rendu envoyé le lendemain. 
Nous sommes actuellement en attente de la carte scolaire officielle. 
 
Information sur la réunion concernant le financement des écoles : 
Une réunion a eu lieu le 13/02/07 à la demande des directrices d’écoles afin 
d’évoquer le mode de financement. Nous avons pu expliquer de vive voix ce 
qui a conduit l’association à appliquer ce mode de fonctionnement. Les 
directrices ont mieux compris nos souhaits. 
Nous avons pu aussi (cela avait été omis dans le courrier qui leur avait été 
envoyé) exprimer le fait que le financement à pour vocation de profiter à tous 
les enfants, et que par conséquent, une sortie ou un évènement particulier 
peut tout à fait être financer s’il est commun à toute l’école, même s’il ne s’agit 
pas de matériel. Visiblement, leur besoin en matériel n’est pas si important que 
nous le supposions.  
Les revenus attendus des ventes de photos, de calendrier et du loto n’ont pas 
atteint leurs espérance (la vente des calendriers a même été déficitaire). Le 
projet cirque de l’élémentaire a été abandonné suite au manque de 
financement de l’IPAC (subvention Education Nationale). 
Une animation cirque de 2h par classe est donc programmée. Le coût sera 
entre 6 et 10€ par enfant. Cette animation pourra bénéficier du financement de 
l’association. Les prix sont en cours de négociation. 
Une animation/spectacle est prévue pour le carnaval au cours de l’après-midi 
du 30 mars. Le coût sera de 3€ par enfant. Cette animation pourra bénéficier 
du financement de l’association. 
Si une animation est financée à 100% par l’association, cela sera écrit dans 
les prospectus l’annonçant. 

---dernière minute--- 
Les pertes sur les calendriers de l’école élémentaire sont moins 
importants que prévus : entre 70 et 80€ au lieu de 250€. Mme Deloison 
a une estimation plus précise pour son projet cirque, 1250 € mais elle 
attend une confirmation écrite (peut-être des frais de transport en plus). 
Elle va nous préparer aussi une liste chiffrée de ce qu'elle va acheter 
avec le solde du financement (ce sera des livres). 

 
 
Présentation des activités de chaque commission : 
Cantine  : V.Onno informe que tout parent peut venir assister voire manger 
avec les enfants à la cantine, en prenant soin de prévenir au moins une 
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semaine à l’avance la Mairie. 
Info-parent  : K.Dulac informe des prochaines dates de réunion : le 13 mars à 
propos du collège d’Aussonne (l’information a été transmise aux associations 
de parents d’élèves de Merville, Aussonne et Daux) et le 22 mai à propos de 
l’alimentation. La conférence sur l’apprentissage du 6 février dernier a réuni 
entre 30 et 40 personnes. L’intervention a coûtée 125€. Les 2 prochaines 
rencontres se feront à coût 0. 
 
Festivités : E.Colombé informe de la remise en état de la crêpière double et 
de l’achat d’une cafetière grande contenance qui peut être utilisé pour toute 
réunion de l’association. F.Carrier informe de l’étude en cours d’une 
banderole. Elle serait constituée d’une partie avec des écritures fixes et d’une 
seconde avec un système de scratch permettant de placer le message désiré. 
La maquette est en cours d’élaboration afin d’obtenir un premier devis.  
La soirée carnaval est programmée le 30 mars. Les affiches sont en cours de 
distribution dans les cartables et auprès des commerçants. 
E.Colombé informe de l’étude en cours pour louer une attraction de type 
château gonflable pour la kermesse. Le prix serait de 150 à 250€. Le mois de 
juin étant très demandé pour ce genre de location, la réservation doit se faire 
dès maintenant. On attend des compléments d’information sur les horaires de 
retour possible. 
O.Dupuy signale l’existence d’une société de location KBC Location située à 
Colomiers ZI en Jacca qui propose tout ce qui touche aux réceptions. 
 

 
Budgétisation des commissions : évaluation 
Dans la mesure où un financement est parfois nécessaire pour la tenue d’une 
activité, il serait souhaitable de budgétiser la somme pour l’année. Le CA 
décide que cette budgétisation pourra se faire en juin, lors de la décision du 
montant du financement des écoles par exemple. A titre d’exemple, K.Dulac a 
estimée que le budget pour la commission info-parent pourrait être de l’ordre 
de 300€.  
Le but de la budgétisation n’est pas, bien entendu, de policer ou limiter les 
actions mais de préparer l’année sereinement, comme il est fait pour le 
financement des écoles. 
 
Les attentes du CA vis-à-vis du bureau 
Le bureau a eu écho de certaines remarques concernant son organisation et 
sa communication vers le CA. C’est pour dissiper tout malentendu qu’il a 
décider de mettre à l’ordre du jour ce sujet afin qu’il soit débattu ouvertement. 
Il est reproché au bureau de ne pas informer des réunions prévues avec la 
mairie, les écoles ou autres et de ne pas proposer la participation de 
membres du CA. Les membres du bureau présents informe le CA qu’il n’y a 
jamais eu aucune volonté de cacher quoi que ce soit, qu’il a toujours agit 
dans l’intérêt général de l’association. Après de multiples échanges, le bureau 
dit qu’il s’attachera à informer le CA des futures réunions. Le CA dit que le 
bureau est le représentant de l’association et qu’à ce titre il n’est pas tenu 
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d’inviter tout le CA à toutes les réunions.  
Depuis le début de l’année, les comptes-rendus ont été diffusés à l’issue des 
réunions importantes qui se sont déjà déroulées. 
Toutes les personnes présentes expriment leur volonté d’améliorer la 
communication entre les différents acteurs de l’association (bureau, CA, 
commissions, AG) en gardant à l’esprit le caractère associatif et bénévole de 
nos engagements. 

 
Evolution de l’association pour l’année prochaine 
L’ouverture des deux nouvelles écoles (maternelle et élémentaire) impactera 
certainement des évolutions au sein de l’association. Le CA approuve le fait 
qu’il n’y a pas nécessité de créer une deuxième association. Le nombre de 
délégués ne devraient pas poser de problème dans la mesure où les effectifs 
ne sont pas doublés : les ouvertures de classes des nouvelles écoles sont 
compensées par les fermetures des « anciennes ». 
Par contre il faudra certainement veiller à la coordination entre les écoles, 
notamment en terme de calendrier des conseils d’écoles ou d’autres activités. 
Cette coordination dépendra bien évidemment de la bonne volonté des 
directeurs/trices qui ne sont pas connus à ce jour. 
Le CA exprime le besoin et la nécessité d’avoir plus de parents au sein de 
l’association. Une action proposée est de présenter l’association lors des 
réunions faites par les enseignants aux parents de chaque classe. Trois 
points sont à préparer pour cette action : 
- demander l’autorisation aux directrices/enseignants 
- créer une plaquette de présentation de l’association qui sera distribuée 

lors de ces réunions 
- créer un vrai bulletin d’inscription à l’association 
L’appel aux bonnes volontés du CA est d’actualité pour mettre en place cette 
action. 
 
Questions diverses : 
K.Dulac souhaiterait que les demandes de salle à la mairie soient centralisées 
afin d’éviter les diverses demandes de salles qui ont eu lieu en une semaine.  
L’idéal serait d’avoir les dates à l’avance et de pouvoir réserver les salles en 
début d‘année mais ce n’est pas toujours possible. 
 
K.Dulac, relayant les mails de H.Marouby et QS.Pham Van, informe de 
l’existence d’un outil de planification de réunion mis en place par QS. Pham 
Van au travers d’internet. Cet outil est en effet très utile pour organiser des 
réunions sur lesquelles il n’y a pas de contraintes externes comme la 
réservation d’une salle par exemple. En effet il faut plus souvent trouver une 
salle disponible avant de choisir la date (cas du CA de ce soir). Mais pour les 
réunions des commissions, il est très pratique. 
 
QS. Pham Van avait transmis par mail sa volonté de proposer de démarrer 
l'organisation d'un Pédibus. Cela consiste en un ramassage scolaire à pied, 
encadré par des parents volontaires. Il propose à toutes les personnes 
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intéressées de le contacter directement. 
 
 
 
Le CA s’est achevé à 00.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

 


